

Сергей Винокуров

РЕЧЬ, ПРОИЗНЕСЕННАЯ НА КОНКУРСЕ КВН, 1980 г.

Леди и джентльмены! Дорогие товарищи!

Сегодня, уважаемые члены жюри, вы собралась здесь, дабы сделать выбор между нашей славной когортой важинцев и группировкой, возглавляемой неким Пекуровским. В своём небольшом докладе я хотел бы отметить некоторые ключевые моменты, ярко характеризующие как нашу команду, так и наших, конкурентов.

Уже в течение нескольких лет группировка Пекуровского, именуемая в дальнейшем оппозицией, вела грязную и разнузданную пропаганду, направленную на подрыв основ т. н. чувства юмора, имеющего кое-где кое-какие проявления у отдельных членов нашей славной группы. Это проводилось с использованием терминов, явно заимствованных из арсенала холодной войны.

Вести подрывную работу Пекуровскому щедро помогали его западные покровители. Они снабжали его подрывной литературой, клетчатými пиджаками и жидкостью для ращения волос. Наши враги делали всё, чтобы помешать нашему закономерному движению к светлому будущему. Но они жестоко просчитались! *(Аплодисменты)*

Духовным лидером оппозиции, без сомнения, является собственно Пекуровский - ярый пособник наших врагов, как на западе, так и на востоке. В последнее время нам стали известны факты, красноречиво свидетельствующие о его связи с ЦРУ США. Оно в своей грязной подрывной деятельности не останавливалось ни перед чем, используя неустойчивость и колебания отдельных членов отдельных организаций. Пекуровскому удалось заполучить себе репутацию идейного человека и значок «Отличник Ленинского зачета» - без всякого сомнения, фальшивый. Пекуровский в своих неудобоваримых идеях, диком бреде и горячечных фантазиях зашёл так далеко, что называет себя интеллигентным человеком! *(Оживление в зале)* Это гнусная клевета на нашу славную трудовую интеллигенцию, которая является славной трудовой подстилкой... прокладкой... прослойкой между славным трудовым рабочим классом и колхозно-совхозным

трудовым крестьянством. (*Возгласы из зала «Правильно!»*)

Более того, этот жалкий отщепенец обнаглел настолько, что начал причислять себя к членам славной 681 группы. Но этот номер у него не пройдет! Как гениально заметил гениальный теоретик научного коммунизма Фридрих Энгельс в своей гениальной книге «Анти-Дюринг»: «...мышление, если оно не делает промахов, может объединить элементы сознания в некоторое единство лишь в том случае, если в них... это единство уже до этого существовало. От того, что сапожную щетку мы зачисляли в единую категорию с млекопитающими, от этого у неё ещё не вырастут молочные железы. (*Бурные аплодисменты*).

Хочется также упомянуть о других членах оппозиции, именуемых в дальнейшем жалкими отщепенцами. Среди них можно отметить некоего Зарипова. Он в грязных, корыстных целях использует своё невысокое служебное положение. Из осведомленных источников стало известно, что он хочет наряду с имеющимися в настоящее время обыкновенной, в размере 40 руб., повышенной, в размере 50 руб. и Ленинской, в размере 90 руб., стипендиями ввести также стипендию имени товарища Кастро, или кастрированную стипендию, в размере 30 руб. Это, без сомнения, ведёт к подрыву финансовой мощи нашего государства и к падению курса советского переводного рубля. (*Негодование*).

Следует также упомянуть о пресловутом Михайлове, чей хронический безбилетный проезд в общественном транспорте оказывает значительный вред советскому коммунальному хозяйству.

Но пусть в бессильной злобе и ярости творят свои гнусные инсинуации эти жалкие отщепенцы! Можно было бы ещё много говорить о них. Можно поставить вопрос: «Доколе наша советская действительность будет терпеть всё вышеизложенное?»

Мы обратились в областной совет по делам путешествий и экскурсий при МВД ТАССР с просьбой выдать этим жалким отщепенцам бесплатные или льготные путёвки по ленинские местам с пребыванием в селе Шушенское Красноярского края в течение 10 лет. При наличии отсутствия данных путёвок, их можно заменить путевками в города Воркуту, Новосибирск или, в крайнем случае, в город Горький Магаданской области. Это будет справедливым и долгожданным решением. (*Бурные аплодисменты*).

Что же касается нашей предвыборной программы, то здесь необходимо отметить следующее: Довольно дурачить народ обещаниями! Мы дадим каждому члену нашей группы собственное чувство юмора. (Аплодисменты)

Долой банду Пекуровского!

Да здравствует нерушимый блок важинцев и беспартийных!

(Бурные, продолжительные аплодисменты, переходящие в овацию; крики «Браво, Джимми!» Все встают).